General Juan Madariaga, 13 de marzo de 2014.-
VISTO: Expte. del D.E. nº 194/14 Interno 6616 ref. Venta de Vehiculo; y 

CONSIDERANDO: 

Que el Despacho de la Comisión de Hacienda y Presupuesto fue aprobado por unanimidad en la Sesión Extraordinaria celebrada el pasado 13 de marzo de 2014; 

Que, a fs. 1 se adjunta nota del área que contiene detalladamente la solicitud del bien mueble a desafectar Pick Up Volkswagen Saveiro 1.9 SD, modelo 2004, Dominio ELX 297, afectada a la oficina de tránsito; 

Que la misma desafectación se fundamenta en el estado dado el uso que se le da a dicho vehiculo y al desgaste producido por los años de uso; 

Que conforme surge del art. 54 y 55 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, Decreto Ley 6769/58, es necesario que este H.C.D. autorice la venta y compra de bienes de la Municipalidad como asimismo las transmisiones, arrendamientos, o gravámenes de los bienes públicos y privados municipales debiendo realizarse de conformidad con el articulo 159 y 55 de la Ley Orgánica; 

Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de: 

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Autorízase al D.E. a desafectar del Patrimonio Municipal el siguiente vehiculo, con el fin de ofrecerlo como parte de pago para la adquisición de nuevas unidades y/o rematar, a saber: 

· Pick Up Volkswagen Saveiro 1.9 S.D., Modelo 2004, Dominio ELX 297.

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. de Bs. As. Regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS TRECE DIAS DEL MES DE MARZO DE DOS MIL CATORCE.-

Registrada bajo el nº 2246/14.-

