General Juan Madariaga, 24 de abril de 2014.-
VISTO: Expte. Interno 6639 iniciado por Montemar S.R.L. ref. Solicita aumento tarifa plana; y 

CONSIDERANDO:

Que el Despacho de las Comisiones de Hacienda y Presupuesto y Tierras, Obras y Servicios fue aprobado por unanimidad en la Sesión Ordinaria celebrada el pasado 24 de abril de 2014; 

Que a fs. 1 la empresa Montemar S.R.L., solicita reajuste tarifario del transporte público de pasajeros de nuestra ciudad; 

Que tal solicitud se fundamenta en que en el transcurso del año 2013, la economía en su conjunto y en especial del sector que representa, sufre los efectos de una inflación creciente que incide en los distintos rubros que integran el costo de explotación, que ha usado de ejemplo se cita gas oil (surtidor) 60%, neumáticos 35%, costo de unidades 43%, servicio de lavado y engrase 46%, valor del dólar oficial 33%; 

Que la empresa concluye que no realizar los ajustes tarifarios necesarios en tiempo y forma, produce desequilibrios en la ecuación empresas – costo empresario; circunstancia que además de producir pérdidas patrimoniales afecta la calidad y continuidad del servicio público que presta; 

Que la empresa señala que existe incertidumbre respecto de una eventual reducción – ajuste o congelamiento de los subsidios, según se desprende del texto del acto administrativo que autoriza el último  reajuste en el AMBA; 

Por todo ello, el Honorable Concejo Deliberante en uso de sus atribuciones sanciona con fuerza de: 

ORDENANZA

ARTICULO 1º.- Fíjase a partir del 1º de mayo de 2014 la tarifa para el recorrido urbano de pasajeros de $ 4,50.-

ARTICULO 2º.- Comuníquese al D.E., al Honorable Tribunal de Cuentas de la Pcia. de Bs. As. regístrese y archívese.-
DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE A LOS VEINTICUATRO DIAS DEL MES DE ABRIL DE DOS MIL CATORCE.-

Registrada bajo el nº 2251/14.-
              MARIA RICCI                                                   Dra. M. ROSANA GUGLIELMETTI

             Secretaria H.C.D.                                                     Vicepresidente 1ª a cargo H.C.D.
